

## Zmluva o združenej dodávke elektriny

číslo zmluvy: 20242615

(ďalej len „Zmluva“) medzi:

<b>encare, s.r.o.</b>		<b>Domov sociálnych služieb pre dospelých a zariadenie pre seniorov SENICA</b>	
Sídlo:	Rusovská cesta 20, 851 01 Bratislava - mestská časť Petržalka	Sídlo:	Štefánikova 1377/77, 905 01 Senica
IČO:	52 302 555	IČO:	34000992
DIČ:	2120990058	DIČ:	2021044806
IČ DPH:	SK2120990058	IČ DPH:	SK2021044806
Registrácia:	Mestský súd Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka č.: 136026/B	Registrácia:	
Štatutárny orgán:	Peter Hájovský, konateľ a Ing. Tibor Melichárek, konateľ	Štatutárny orgán:	JUDr. Zita Rišková
Banka:	Tatra banka, a.s.	Banka:	Štátna pokladnica
SWIFT/BIC:	TATRSKBX	SWIFT/BIC:	SPSRSKBAXXX
IBAN:	SK15 1100 0000 0029 4506 9129	IBAN:	SK06 8180 0000 0070 0049 1622
Kontaktná osoba:	Backoffice, 0902 560 560	Kontaktná osoba:	JUDr. Zita Rišková, riskova_zita@zupa-tt.sk
E-mailová adresa D:	info@encare.sk	E-mailová adresa O:	riskova_zita@zupa-tt.sk
(ďalej len „Dodávateľ“)		(ďalej len „Odberateľ“)	

Dodávateľ a Odberateľ (ďalej spolu v tejto Zmluve ako „**Zmluvné strany**“ a samostatne aj ako „**Zmluvná strana**“) sa dole uvedené do dňa dohodli na uzavretí tejto zmluvy o združenej dodávke elektriny koncovému odberateľovi elektriny (okrem zraniteľného odberateľa) v súlade s ustanoveniami Obchodných podmienok nadlimitnej zákazky s názvom „TTSK - Elektrina na obdobie 2025 - 2028“ (ďalej ako „**OP**“) vyhlásenej organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja ako verejnými obstarávateľmi, zastúpených Centrom podporných služieb, IČO: 53 243 188 (pozn. tam uvedené organizácie ďalej ako „**Verejní obstarávatelia**“) oznámením vo Věstníku Úradu pre verejné obstarávanie č. 215/2024 zo dňa 30.10.2024 pod číslom 26645 - MST (ďalej len „**Verejné obstarávanie**“), v súlade s ustanoveniami všeobecných obchodných podmienok Dodávateľa pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre koncových odberateľov elektriny (okrem zraniteľných odberateľov) (ďalej ako „**VOP**“), ktoré tvoria Prílohu č. 3 Zmluvy a sú zverejnené na webovom sídle Dodávateľa [www.encare.sk](http://www.encare.sk) (pokiaľ nie sú v rozpore s OP), s nasledovným obsahom:

### I. Úvodné ustanovenia, predmet Zmluvy

- 1.1 Pre účely vylúčenia pochybností, pojmy a výrazy uvedené v tejto Zmluve majú pre účely tejto Zmluvy význam definovaný v VOP. Zmluvné strany zároveň berú na vedomie, že ustanovenia OP majú v prípade rozporu prednosť pred ustanoveniami tejto Zmluvy a že ustanovenia tejto Zmluvy majú v prípade rozdielu prednosť pred ustanoveniami VOP.
- 1.2 Zmluvné strany podpísaním tejto Zmluvy potvrdzujú a vyhlasujú, že VOP sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy.
- 1.3 Predmetom Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť pre Odberateľa Združenú dodávku elektriny do OM Odberateľa (ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 1 Zmluvy), čomu zodpovedá záväzok Odberateľa odobrať elektrinu v zmysle tejto Zmluvy a jej príloh od Dodávateľa a zaplatiť Dodávateľovi dohodnutú cenu za Združenú dodávku elektriny v zmysle tejto Zmluvy a v zmysle VOP. Odberateľ sa zaväzuje počas Obdobia dodávok odoberať elektrinu v rozsahu celej potreby svojej prevádzky a OM uvedené v Zmluve výhradne od Dodávateľa.
- 1.4 Podmienkou pre dodržanie začiatku termínu Obdobia dodávok je splnenie technických a obchodných podmienok pripojenia PDS a VOP Dodávateľa. V prípade že sa jedná o nové OM, Združenú dodávku elektriny nemožno začať skôr, ako dôjde k montáži určeného meradla zo strany PDS.
- 1.5 RZM je uvedené v Prílohe č. 1 Zmluvy.
- 1.6 Priebeh dodávky elektriny do príslušného OM je uvedený v „Odberovom diagrame OM Odberateľa“ dohodnutého v Prílohe č. 2 Zmluvy. Pokiaľ Odberový diagram OM Odberateľa nie je dohodnutý, množstvo elektriny podľa predchádzajúcej vety zodpovedá rovnomernému rozloženiu RZM na Obdobie dodávok (v prípade priebehového merania) alebo podľa typového diagramu odberu (v prípade nepriebehového merania) zodpovedajúcemu príslušnej distribučnej sadzbe vzťahujúcej sa na Odberateľa a priznaného pre príslušné OM zo strany PDS; pokiaľ je Obdobie dodávok dlhšie alebo kratšie ako 12 mesiacov, rovnomerné rozloženie RZM podľa predchádzajúcej vety bude zodpovedať alikvotnému objemu pre každý kalendárny mesiac Obdobia dodávok.
- 1.7 V prípade zmeny počtu OM, do ktorých je zo strany Dodávateľa zabezpečovaná Združená dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy, alebo zmeny RZM, je Odberateľ oprávnený písomne požiadať Dodávateľa o vykonanie zmeny/úpravy Prílohy č. 1 tejto Zmluvy. (ďalej ako „**Zmena OM**“). Pre účely vylúčenia pochybností, Odberateľ je pred uplynutím Obdobia dodávky oprávnený jednostranne vypovedať dodávku elektriny aj len pre jednotlivé OM špecifikované v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, alebo rozšíriť dodávku elektriny

energie do nového/dalšieho OM, a to všetko za cenových podmienok uvedených v tejto Zmluve a bez akéhokoľvek navýšenia ceny za dodávku elektriny, poplatkov, sankcií alebo uplatnenia iných znevýhodnení. Dodávateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 14 dní odo dňa doručenia písomnej žiadosti Odberateľa, odsúhlasiť Zmenu OM a pre nové/dalšie OM zabezpečiť Proces zmeny dodávateľa. V prípade, ak k zmene na príslušnom OM dochádza zo strany PDS, k aktualizácii údajov v tejto Zmluve dochádza automaticky, bez potreby uzavretia dodatku k Zmluve:

- 1.8 V prípadoch zmeny vlastníctva OM alebo užívacieho práva k OM (ďalej len „**Prevod užívacieho titulu**“), výlučne však medzi Verejnými obstarávateľmi sa Dodávateľ zaväzuje zrealizovať túto zmenu bez poplatkov a bez zbytočného odkladu, najneskôr do 30-tich dní odo dňa doručenia poslednej žiadosti zo strany dotknutých Verejných obstarávateľov; prípadné poplatky účtované zo strany PDS znášajú dotknutí Verejní obstarávatelia spoločne a nerozdielne a sú povinní ich nahradiť Dodávateľovi na účtovaní refakturácie.

## II. Cenové ustanovenia, podmienky Združenej dodávky elektriny

2.1 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi cenu za Združenú dodávku elektriny pozostávajúcu z viacerých zložiek v zmysle tejto Zmluvy a v zmysle VOP.

2.2 Zmluvné strany sa dohodli na cene Združenej dodávky elektriny, ktorá sa bude uplatňovať počas celého Obdobia dodávok v zmysle Prílohy č. 1 Zmluvy pre všetky OM podľa Prílohy č. 1 Zmluvy a ktorá pozostáva aj z týchto zložiek:

2.2.1 Cena elektriny (C) v EUR: **Cena K-SPOT** ako cena za dodávku elektriny (komodita vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku) je v celom rozsahu závislá od SPOT<sub>h</sub> ceny, a počíta sa nasledovne:

$$C = \sum_{h=1}^H ((SPOT_h + K_{SPOT}) \times Q_h)$$

kde:

**K<sub>SPOT</sub>** je predajný koeficient (prirážka) dohodnutý v bode 2.4 Zmluvy pripočítaný k SPOT<sub>h</sub> cene

**SPOT<sub>h</sub>** cena je cena elektriny na krátkodobom trhu s elektrinou organizovanom spoločnosťou OKTE v konkrétnej hodine h fakturačného obdobia zverejnená na stránke <https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov-dt/podrobny-prehľad-dt/>

**Q<sub>h</sub>** je množstvo spotrebovanej elektriny v konkrétnej hodine fakturačného obdobia v konkrétnom OM (údaje poskytnuté PDS; pri OM bez priebehového merania je odvodená u údajov určeného meradla za príslušné fakturačné obdobie pomocou typového diagramu)

**Q** je spotreba elektriny za príslušné fakturačné obdobie

**h** je poradie hodiny príslušného fakturačného obdobia

**H** je počet hodín príslušného fakturačného obdobia

kde potom jednotková cena za dodávku elektriny je C' (EUR/MWh):

$$C' = \frac{C}{Q}$$

2.2.2 Cena za distribúciu elektriny a súvisiace služby je regulovaná podľa cenových rozhodnutí ÚRSO platných v čase dodávky elektriny, resp. v súlade s príslušnými právnymi predpismi a ustanoveniami VOP.

2.2.3 Prípadne iných poplatkov a plnení vyplývajúcich z VZPP a predpisov iných účastníkov trhu s elektrinou, ktoré sú pre Zmluvné strany záväzné, vzťahujúcich sa na Združenú dodávku elektriny podľa tejto Zmluvy, konkrétne: (i) platby za systémové služby a platby za prevádzkovanie systému v súlade s cenovými rozhodnutiami ÚRSO platnými v čase dodania, (ii) odvod do jadrového fondu v súlade s VZPP v čase dodania, (iii) iné poplatky, dane alebo peňažné plnenia týkajúce sa dodávky elektriny zavedené VZPP platnými v čase dodania, ktoré boli zavedené po uzavretí Zmluvy.

2.3 K cenám a platbám podľa Zmluvy bude účtovaná DPH a ďalšie dane a poplatky podľa právnych predpisov platných v čase dodávky elektriny.

**2.4 Dohodnuté podmienky Združenej dodávky elektriny:**

	Mesačne (M) zúčtované OM	Ročne (R) zúčtované OM
Výška mesačnej platby za opakované plnenie:	80%	100%
Lehota splatnosti faktúry mesačnej platby za opakované plnenie (v mesiaci):	14. deň	14. deň
Lehota splatnosti Vyúčtovacej faktúry od vystavenia (v mesiaci):	21. deň	21. deň
Zasielanie faktúr	elektronicky	
Odberateľ je platcom spotrebnej dane (áno/nie)	nie	
Zelená elektrina (rozsah v %)	0%	
K <sub>SPOT</sub> (EUR/MWh)	2,19	

Za prekročenie resp. neodobratie celkového RZM nebude Dodávateľ voči Odberateľovi uplatňovať žiadne sankcie (zmluvné pokuty, prirážky, doplatky atď.). Odberateľ má právo zmeniť dohodnuté RZM za predpokladu, že o túto zmenu požiada Dodávateľa minimálne 15 dní pred začiatkom mesiaca od ktorého zmenu RZM požaduje. Dodávateľ nie je oprávnený požadovať za takto uplatnenú zmenu RZM žiadne sankčné alebo iné poplatky.

2.5 Faktúra za príslušný mesiac dodávky obsahuje okrem iných zložiek zmluvnej ceny, celkový súčet platieb za všetky príslušné obchodné hodiny príslušného mesiaca dodávky elektriny, pričom platba (i) v prípade ak OM je vybavené meraním typu A alebo B (priebehové meranie) sa aplikuje vážený priemer Ceny K-SPOT<sub>hod</sub> a ODBER<sub>hod</sub>, ktorým sa rozumie nameraný odber v príslušnej obchodnej hodine dodávky alebo (ii) v prípade ak OM je vybavené meraním typu C (nepriebehové meranie) sa rovná súčinu aritmetickému priemeru všetkých hodinových cien Ceny K-SPOT<sub>hod</sub> za príslušný mesiac dodávky a ODBER<sub>hod</sub>, ktorým sa rozumie odber podľa typového diagramu odberu. Prílohou faktúry bude súbor s vyčíslenými objemami a cenami za dodávku v jednotlivých obchodných hodinách za príslušný mesiac dodávky elektriny. Prípadný preplatok z Vyúčtovacej faktúry uhradí Dodávateľ na účet Odberateľa v lehote splatnosti Vyúčtovacej faktúry.

2.6 Zmluva sa uzatvára na **dobu určitú**, na obdobie kalendárneho roka 2025 (01.01.2025 do 31.12.2025), v súlade s Obdobím dodávok podľa Prílohy č. 1 Zmluvy, s možnosťou predĺženia o ďalších 12 mesiacov na základe súhlasu oboch Zmluvných strán v lehote písomnej dohody pri nezmenených podmienkach, a to najviac trikrát s tým, že najneskorší dátum ukončenia Zmluvy je 31.12.2028 (Zmluvné obdobie).

2.7 Zmluvné strany sa dohodli, že Odberateľ je oprávnený túto Zmluvu vypovedať s výpovednou lehotou 2 (dva) mesiace, ktorá začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede Dodávateľovi, a to výlučne v prípade, že sa rozhodne zabezpečiť pokrytie časti svojej spotreby elektriny iným, alternatívnym zdrojom energie (napr. inštaláciou fotovoltaickej elektrárne), bez ohľadu na to, kto bude vlastníkom zdroja energie, pokiaľ bude zdroj slúžiť na pokrytie potreby elektriny Odberateľa. Pre účely výučenia akýchkoľvek pochybností, v tomto bode špecifikovaný výpovedný dôvod je Odberateľ oprávnený aplikovať výlučne v prípade, pokiaľ využitie alternatívneho zdroja energie na pokrytie potreby elektriny Odberateľa bude priamo a bezprostredne nadväzovať na ukončenie dodávky elektriny podľa tejto Zmluvy, t. j. bez potreby uzavretia či i len krátkodobej zmluvy o združenej dodávke elektriny s iným dodávateľom bez využitia alternatívneho zdroja energie; v ďalšom platia príslušné ustanovenia VOP.

**2.8 Poskytovanie údajov:**

2.8.1 Dodávateľ sa zaväzuje poskytovať Odberateľovi bezodplatne údaje týkajúce sa OM a spotreby elektriny v rozsahu a v štruktúre podľa osobitnej prílohy k tejto Zmluve (Príloha č. 4) (ďalej len „e-údaje“).

2.8.2 Dodávateľ bude poskytovať e-údaje za každé fakturačné obdobie a to najneskôr do 5 dní od doručenia faktúr.

2.8.3 Dodávateľ bude poskytovať e-údaje jedným z nasledovných spôsobov:

2.8.3.1 Spôsob 1 - Požadovaná úroveň:

- formát xml
  - so spríevodnou tabuľkou obsahujúcou detailný popis potrebný k správne načítaniu údajov v XML súbore (parsovaníu),
  - zasielaný na email [energie@trnava-vuc.sk](mailto:energie@trnava-vuc.sk) alebo iný Dodávateľom určený email,
  - pre každé odberné miesto budú údaje v rozsahu podľa prílohy v jednom súbore (= jeden súbor = jedno odberné miesto za príslušné/predošlé fakturačné obdobie),

- alebo formát csv

- zdieľaný na google disk s Google účtom určeným Dodávateľom kumulatívne, teda csv súbor obsahuje celú históriu (všetky fakturačné obdobia) za všetky odberné miesta alebo
- zasielaný na email [energie@trnava-vuc.sk](mailto:energie@trnava-vuc.sk) alebo iný Dodávateľom určený email inkrementálne, pričom zasielaný súbor bude obsahovať údaje za všetky odberné miesta za posledné fakturačné obdobie

2.8.3.2 Spôsob 2 - Minimálna (kritická) úroveň

- formát xlsx
  - zasielaný mailom na [energie@trnava-vuc.sk](mailto:energie@trnava-vuc.sk) alebo iný Dodávateľom určený email,

- jeden súbor obsahuje údaje za všetky odberné miesta za posledné fakturačné obdobie.
- 2.8.4 Dodávateľ bude v prípade OM s ročným fakturačným obdobím poskytovať Odberateľovi informáciu o priemere SPOT ceny (jednoduchý aritmetický priemer) zvýšenej o dohodnutý  $K_{SPOT}$ . Informácia sa bude týkať predošlého kalendárneho mesiaca a bude Odberateľovi poskytnutá najneskôr ku dňu splatnosti Preddavkov. Informáciu bude Dodávateľ zasielať na [energie@trnava-vuc.sk](mailto:energie@trnava-vuc.sk).
- 2.9 V prípade, že Dodávateľ neposkytne Odberateľovi e-údaje, je povinný zaplatiť mu zmluvnú pokutu vo výške:
- 3,00 EUR za každé OM, ku ktorému neposkytol e-údaje alebo ich poskytol s oneskorením,
  - 1,50 EUR za každé OM, ak poskytol e-údaje druhým spôsobom spĺňajúcim len minimálnu požadovanú úroveň.
- 2.10 Spôsob výpočtu mesačnej platby za opakované plnenie:
- 2.10.1 „Preddavky“, t. j. platby za opakované plnenie (v mesiaci), resp. mesačné zálohy, sa platia na základe faktúr vystavovaných Dodávateľom pre každý mesiac a v súlade s tzv. „Harmonogramom platieb“, obsahujúceho výšku Preddavkov pre každé OM pre každý mesiac Obdobia dodávok. Dodávateľ vystavil a doručil Odberateľovi Harmonogram platieb najneskôr ku dňu podpisu tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že vystavením faktúry s inou sumou Preddavku (v súlade s bodmi 2.10.2 až 2.10.6) sa zmení aj Harmonogram platieb pre zvyšné mesiace Obdobia dodávok. Prvá faktúra na Preddavky Dodávateľ vystaví a doručí Odberateľovi najneskôr: 02.01.2025.
- 2.10.2 Výška Preddavkov sa vypočíta ako súčet „Ceny DT“ a hodnoty  $K_{SPOT}$ , pričom ku dňu podpisu tejto Zmluvy „Cena DT“ predstavuje priemernú mesačnú cenu elektriny na krátkodobom trhu organizovanom OKTE, ktorá je zverejnená na stránke <https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov-dt/indexy-dt/>, časť „Krátkodobý trh“, „Zverejnenie Údajov DT“, „Indexy DT“ a jej výška zodpovedá hodnote „Base“.
- 2.10.3 Pre stanovenie výšky prvých Preddavkov sa použije Cena DT za mesiac November 2024 vo výške 142,29 EUR/MWh, pričom pre túto cenu a akúkoľvek inú neskôr použitú Cenu DT (pre aktualizáciu Preddavkov) platieb platí pojem „Použitá Cena VDT“.
- 2.10.4 Výška Preddavkov sa môžu zmeniť ak:
- ak Cena DT za posledný známy kalendárny mesiac (ďalej len „Referenčná cena“) sa voči použitej Cene DT naposledy stanovenej pre výpočet platby za opakované plnenie) zmení o viac ako 30%, resp. o inú hodnotu vzájomne odsúhlasenú Zmluvnými stranami, alebo
  - ak sa zmení výška ceny za regulované služby, sadzby spotrebnej dane alebo DPH.
- Výška Preddavkov sa môže zmeniť len proporčne k zmene, ktorý vyvolala potrebu zmeniť ich výšku.
- 2.10.5 Dodávateľ je oprávnený a na žiadosť Odberateľa povinný zmeniť výšku Preddavkov, ak sú splnené podmienky podľa bodu 2.10.4; Dodávateľ je v takomto prípade povinný doručiť Odberateľovi už aktualizovanú faktúru najneskôr do 14 dní od doručenia žiadosti od Odberateľa.
- 2.10.6 Podmienkou účinnosti zmenenej výšky Preddavkov je doručenie príslušnej faktúry (t. j. v poradí prvej faktúry so zmenenou výškou Preddavkov) Odberateľovi s upravenou Lehotou splatnosti na aspoň 21 dní.

### III. Záverečné ustanovenia

- 3.1 Odberateľ svojím podpisom na tejto Zmluve vyhlasuje, že ku dňu podpisu Zmluvy vykonal všetky potrebné úkony, ktoré súvisia s dodávkou elektriny do OM uvedených v Prílohe č. 1 Zmluvy, ktoré sú potrebné pre riadne plnenie predmetu Zmluvy (najmä, nie však výlučne riadne a včasné doručenie správnej výpovede doterajšej zmluvy o združenej dodávke elektriny, a pod.). Odberateľ sa zaväzuje uhradiť Dodávateľovi akékoľvek a všetky náklady, ktoré Dodávateľovi vznikli v súvislosti s nepravdivosťou či neúplnosťou vyhlásení uvedených v predchádzajúcej vete tohto bodu, alebo zavádzajúcim charakterom týchto vyhlásení. Príslušné ustanovenia VOP týmto nie sú dotknuté.
- 3.2 Odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že termín začiatku Obdobia dodávok sa môže meniť v súlade s lehotami Prevádzkového poriadku príslušného PDS. Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do novo-pripojených OM vzniká až po splnení všetkých povinností Odberateľa, a to v zmysle Prevádzkového poriadku príslušného PDS a VOP Dodávateľa.
- 3.3 Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do OM podľa tejto Zmluvy vzniká dňom, ktorý je uvedený v Prílohe č. 1 Zmluvy ako „Termín začiatku Obdobia dodávok“ za predpokladu, že Odberateľ riadne a včas splnil svoju povinnosť vykonať všetky potrebné úkony v zmysle bodu 3.1 Zmluvy, nie však skôr, ako vyplýva z bodu 1.4 Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nezačatia OM Odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 Zmluvy do bilančnej skupiny Dodávateľa z dôvodu na strane Odberateľa, je Dodávateľ oprávnený zmeniť termín začiatok Obdobia dodávok na najskorší možný termín (determinovaný zaradením OM Odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 Zmluvy do bilančnej skupiny Dodávateľa zo strany PDS po riadnom a včasnom splnení povinností Odberateľa vykonať všetky potrebné úkony v zmysle bodu 3.1 Zmluvy), ktorý Dodávateľ oznámi Odberateľovi. Príslušné ustanovenia VOP týmto nie sú dotknuté.
- 3.4 Zmluvné strany sa dohodli na úprave ustanovenia bodu 3.8 VOP, ktoré je nasledovné:  
Pred uzavretím Zmluvy bol Odberateľ zo strany Dodávateľa poučený o legislatívnych podmienkach pre priznanie štatútu Zraniteľného odberateľa v zmysle Legislatívy v oblasti energetiky a Odberateľ podpisom Zmluvy zároveň potvrdzuje, že nie je Zraniteľným odberateľom a ak áno tak zároveň (i) nemá ku dňu uzavretia tejto Zmluvy záujem o cenu regulovanú zo strany ÚRSO alebo (ii) urobil/ila prejav vôle, aby ku dňu uzavretia tejto Zmluvy nemal priznanú cenu regulovanú zo strany ÚRSO.



**Príloha č. 1**

Obdobie dodávok a špecifikácia OM Odberateľa

OM	EIC	Názov a adresa OM	Termín začiatku Obdobia dodávok	Termín ukončenia Obdobia dodávok	Distribučná sadzba	Rezervovaná kapacita	RZM (MWh)
1	24ZZS2159025000W	SENICA 905 01, ŠTEFÁNIKOVA 77	01.01.2025	31.12.2025	C2-X3	159 A/3	127,87
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
<b>RZM CELKOM (MWh)</b>							<b>127,87</b>

**Upozornenie:** Údaje uvedené v tejto prílohe nie sú zo strany Dodávateľa považované za požiadavku na zmenu akéhokolvek parametra na OM. Pri každom OM Dodávateľ spracúva technické dáta doručené od príslušného PDS a v plnom rozsahu ich akceptuje.

**Dodávateľ:**

Bratislava, dňa: 18.12.2024

**Odberateľ:**

SENICA, dňa: 20. DEC. 2024

 encare, s.r.o.  
 Peter Hájovský, konateľ

 Domov sociálnych služieb pre dospelých a zariadenie pre seniorov SENICA  
 JUDr. Zita Rišková

 encare, s.r.o.  
 Ing. Tibor Melichárek, konateľ

**Príloha č. 2**

Odberový diagram OM Odberateľa

OM/mesiac	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	MWh
OM 1													
OM 2													
OM 3													
OM 4													
OM 5													
OM 6													
OM 7													
OM 8													
OM 9													
OM 10													
OM 11													
OM 12													
OM 13													
OM 14													
OM 15													
OM 16													
OM 17													
OM 18													
OM 19													
OM 20													
OM 21													
OM 22													
OM 23													
OM 24													
OM 25													
OM 26													
OM 27													
OM 28													
OM 29													
OM 30													
<b>Spolu v MWh:</b>													

## Predmet zmluvy: Dodávka elektriny

Finančná operácia alebo jej časť (§ 6 ods. 4 zákona č.357/2015 Z.z.)	Vyjadrenie			dátum/podpis
	zamestnanca	dátum/podpis	vedúceho zamestnanca	
je – nie je* v súlade s rozpočtom na rok 2025	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	18.12.2024	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	18.12.2024
	Meno a priezvisko Bc. Aneta Maca		Meno a priezvisko JUDr. Zita Rišková	
je – nie je* v súlade s osobitnými predpismi alebo s medzinárodnými zmluvami, ktorými je SR viazaná a na základe ktorých sa SR poskytujú	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	18.12.2024	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	18.12.2024
	Meno a priezvisko Zuzana Marôňková		Meno a priezvisko JUDr. Zita Rišková	
je – nie je* v súlade s uzatvorenými zmluvami	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať		je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	
	Meno a priezvisko		Meno a priezvisko	
je – nie je* v súlade s rozhodnutiami vydanými na základe osobitných predpisov	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať		je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	
	Meno a priezvisko		Meno a priezvisko	
je – nie je* v súlade s vnútornými predpismi	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	18.12.2024	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	18.12.2024
	Meno a priezvisko Viera Janotková		Meno a priezvisko JUDr. Zita Rišková	
je – nie je* v súlade s inými podmienkami poskytnutia verejných financií neuvedenými v písmenách a) až f)	je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať		je – nie je* možné finančnú operáciu alebo jej časť vykonať, v nej pokračovať	
	Meno a priezvisko		Meno a priezvisko	

\* nehodiace sa škrtnite

Verejné obstarávanie sa vykonalo v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a internou smernicou pre VO.

18.12.2024

Dátum ..... Podpis .....